

Инсайд. Зачем Наталия Фирюлина нахваливает школу-коробку?

На фото — модульная школа №50, расположенная на улице Глинки (её строительство в данный момент завершается):



Помимо оранжево-бежевых стен, коричневой крыши и прикрытого коричневым же профлистом фундамента (или что там вместо него), можно рассмотреть наглухо обрезанные деревья, полностью отсутствующее благоустройство территории, стройматериалы и жизнерадостно дымящую трубу ТЭЦ-1 на заднем плане.

Модульная школа ещё очень сильно не доделана (на крыльцо, видимо, приходится запрыгивать с разбегу), но это не мешает председателю Горсовета Красноярскa Наталии Фирюлиной восхищаться архитектурным шедевром:

«Мы видим очень хорошее, красивое и совершенно комфортабельное внутри учебное заведение — таким зданием можно гордиться». Интересно, рекомендовала бы она детям своих близких родственников эту школу?

Полноте, Наталия Вячеславовна, чего вы здесь красивого-то углядели, чем здесь можно гордиться? Модульное здание — по сути своей чуть ли не складское помещение, и гордиться здесь совершенно нечем.

Муниципалитет не сумел (видимо, не очень хотел) сохранить историческое здание, которое пришло в

негодность, и оно было благополучно снесено. Возведение модульной коробки — мера вынужденная, район улицы Глинки действительно малозаселён и огромная школа — а в Красноярске очень любят строить огромные школы (понятно почему) — здесь была бы не к месту. Потому было принято решение соорудить вот это архитектурное «великолепие», которым так восхищается Наталия Вячеславовна.



Шансов на то, что восточный въезд Красноярска когда-нибудь настигнет комплексная застройка, невелики — кругом заброшенные промзоны, склады, железная дорога, ТЭЦ опять же. Даже самый отбитый застройщик не рискнёт здесь возводить милые его сердцу человеюники, поэтому вкладываться в строительство полноценной школы муниципалитет смысла тоже не видит.

Вот и построили для ребят, проживающих в немногочисленных окрестных домах, то, что построили, и гордиться этим убожеством никто особо не хочет. Владислав Логинов проинспектировал, сдержанно отметил очередное «достижение» и удалился.

А вот Фирюлина... Зачем она это делает, зачем расхваливает мэрию там, где не хвалить — ругать надо? Наверное, по-прежнему очень хочет в новый созыв Горсовета, зачем же ещё...

Источник: Telegram-канал «НеНАШИ»

Автор: Макс Веселов © Babr24.com Источник: <https://t.me/NeNASHI> ПОЛИТИКА, НЕДВИЖИМОСТЬ, КРАСНОЯРСК
👁 15950 20.04.2023, 11:35 🔄 299

URL: <https://babr24.com/?IDE=244572> Bytes: 2597 / 2301 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyag.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsyag.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)